

平成27年度企画展Ⅳ『双脚輪状文の交流』図録 正誤表

本図録に下記の誤りがありました。
関係機関並びに関係者の皆様にお詫び申し上げますと共に、訂正をお願いいたします。

ページ	誤	正
3頁 10行目	1916(大正6年)	1917(大正6年)
8頁 2行目	加古川東岸	穂波川東岸
11頁 下段8行目	イチガイシ	イチイガシ
15頁 上段タイトル	<small>いわはしせんづか</small> 岩橋千塚古墳群	<small>いわせせんづか</small> 岩橋千塚古墳群
19頁 下段3行目	現存する双脚輪状文を有する装飾古墳は	現存する双脚輪状文を有する装飾古墳からは
19頁 下段16行目	<small>おおいわや</small> 大野窟古墳	<small>おおのいわや</small> 大野窟古墳